
4ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  

ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΤΟ ΝOTIO ΑΙΓΑΙΟ  

με Κωδικό ΟΠΣ 6001325 στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2021-2027». 

 

Στη Μυτιλήνη σήμερα, στις 16 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9:00, οι παρακάτω 

υπογράφοντες: 

1) Βουγιούκας Παρασκευάς,  υπάλληλος ΙΔΑΧ, ως Πρόεδρος, 

2) Σάββα Ελένη, μόνιμη υπάλληλος, ως μέλος, 

3) Κακούρης Βασίλειος, υπάλληλος ΙΔΑΧ, ως μέλος, 

που αποτελούμε την Επιτροπή Διενέργειας του ως άνω διαγωνισμού που ορίστηκε με την υπ’ αριθ. 

18/24.07.2024 Απόφαση συνεδρίασης Συμβουλίου Διοίκησης (θέμα 5.6), με ΑΔΑ: Ψ038469Β7Λ-8ΤΡ, 

συγκεντρωθήκαμε στο Γραφείο Τμήματος Περιουσίας και Προμηθειών του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη 

Μυτιλήνη, (Λόφος Πανεπιστημίου, Κτίριο Διοίκησης).  

O πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε απαρτία και κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

O πρόεδρος της Επιτροπής ενημέρωσε τα μέλη ότι εμπροθέσμως λάβαμε τα διευκρινιστικά έγγραφα 

μέσω Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ στις 07/10/2024 (Αρ. Πρωτ. Εισερχ. 47952) , που είχαν ζητηθεί από την 

εταιρεία COSMOS COMPUTERS AEBE, με επιστολή μας στις 27/09/2024, με Αρ. Πρωτοκόλλου 44261. 

Η εταιρεία είχε υποβάλει προσφορά για τις Ομάδες Α και B και προσκόμισε επιπροσθέτως διευκρινίσεις 

όπως ζητήθηκαν.  

Η Επιτροπή προχώρησε στη μελέτη των εγγράφων. 

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 

Α) τα έγγραφα της εταιρείας, όπου διευκρινίζει ως απάντηση στην προδιαγραφή Β.10.3 

«Δυνατότητα μελλοντικής ενεργοποίησης FC/FCoE με την προμήθεια σχετικού license του 

είδους» ότι είναι διαθέσιμη στη προσφερόμενη σειρά Cisco Nexus 9300, αλλά συγκεκριμένα το 

είδος N9K-C93240YC-FX2 που προσέφερε,  εκ παραδρομής δεν της είχε γίνει αντιληπτό ότι το 

συγκεκριμένο μοντέλο δεν διαθέτει FC/FCoE support. 

Αντ’αυτού, προκύπτει από την απάντησή της ότι επιλέγει να μας προσφέρει το μοντέλο 93360YC-

FX2 της ίδιας σειράς, που καλύπτει πλήρως τα υπόλοιπα τεχνικά χαρακτηριστικά της διακήρυξης. 

β) την παράγραφο 3.1.2.1 της διακήρυξης και συγκεκριμένα τον όρο που αναφέρει ότι «Η 
συμπλήρωση ή η αποσαφήνιση ζητείται και γίνεται αποδεκτή υπό την προϋπόθεση ότι δεν 
τροποποιείται η προσφορά του οικονομικού φορέα και ότι αφορά σε στοιχεία ή δεδομένα, των 
οποίων είναι αντικειμενικά εξακριβώσιμος ο προγενέστερος χαρακτήρας σε σχέση με το πέρας 
της καταληκτικής προθεσμίας παραλαβής προσφορών.» 

 

κρίνει ότι δεν μπορεί να τροποποιηθεί η προσφορά του προμηθευτή, η προσφορά του για την Ομάδα Β 

δεν ικανοποιεί όλες τις τεχνικές προδιαγραφές και επομένως απορρίπτεται. 

Η Επιτροπή αποφάσισε να συνεδριάσει εκ νέου την Πέμπτη 17.10.2024 και ώρα 09:00 π.μ. 

Στο σημείο αυτό και περί ώρα 10.30 λύθηκε η συνεδρίαση. 



 

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού 

 

 

Βουγιούκας Παρασκευάς        Σάββα Ελένη         Κακούρης Βασίλειος  

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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